



1 **ATA DA 33ª REUNIÃO DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE**
2 **FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FACULDADE DE**
3 **DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO.**

4 Aos seis de agosto de 2013, às 13h, reuniu-se, na sala D-205, da FDRP, o Conselho
5 do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Básicas – DFB, da Faculdade
6 de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – FDRP/USP, sob a
7 presidência do Prof. Dr. Sérgio Nojiri, Chefe do DFB, o Prof. Associado Alessandro
8 Hirata, o Prof. Associado Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, o Prof. Dr.
9 Márcio Henrique Pereira Ponzilacqua, o Prof. Dr. David Diniz Dantas, a Profa Dra
10 Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, o Prof. Dr. Jonathan Hernandez Marcantonio,
11 a Prof.^a Maria Paula Costa Bertran Muñoz e Srt^a. Mariana Cardoso Zimmermann.
12 Havendo número legal, o Senhor Chefe declarou abertos os trabalhos. **PARTE I –**

13 **EXPEDIENTE. 1.DISSCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS DO CONSELHO DO**
14 **DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS**
15 **BÁSICAS, REFERENTE ÀS REUNIÕES REALIZADAS EM 25 DE JUNHO**

16 **DE 2013:** A Ata foi aprovada por unanimidade.**2. COMUNICAÇÕES DO SR**

17 **CHEFE:** o Sr Chefe não fez comunicações. **3. PALAVRA AOS MEMBROS:**

18 nenhum membro fez uso da palavra. **PARTE II - ORDEM DO DIA. 1.PARA**
19 **APROVAR:1.1. SOLICITAÇÃO DE VERBA: INTERESSADO: MARCIO**
20 **HENRIQUE PEREIRA PONZILACQUA (FINALIDADE: CONFECCÃO DE**
21 **PÔSTER PARA O 3º SIMPÓSIO DE CULTURA E EXTENSÃO**

22 **UNIVERSITÁRIA).** O item foi aprovado por unanimidade.**1.2. SOLICITAÇÃO**
23 **DE VERBA:INTERESSADO: MARCIO HENRIQUE PEREIRA**

24 **PONZILACQUA.** O Sr. Chefe informa que em reuniões passadas foi discutido para
25 se estabelecer parâmetros para utilização da verba do departamento, e informa que

26 irá verificar com a Diretoria a tramitação da verba que está sendo disponibilizada
27 para o Departamento. Sendo assim, os itens 1.2, 1.6 e 1.7 foram aprovados para o

28 prosseguimento do evento, mas no que diz respeito a utilização de verba
29 departamental, será verificado em próxima reunião a utilização. **1.3.PROGRAMA**

30 **DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (SEM BOLSA) DO DEPARTAMENTO DE**
31 **FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS (PIC-**

32 **DFB).PARECER TÉCNICO: PROF. DR. NUNO M. M. DOS SANTOS**
33 **COELHO – PARECER FAVORÁVEL.** O Prof. Nuno faz um breve relato sobre o

34 projeto e o Prof. Marcio informa que em relação as propostas dos itens 1.3, 1.4 e 1.5,

35 não seria de competência do departamento aprovar e sim da Comissão de Pesquisa e
36 de Cultura e Extensão. O Prof. Marcio sugere que o item 1.5 seja encaminhado para

37 a Comissão de Cultura e Extensão e que o item 1.3 seja encaminhado para a
38 Comissão de Pesquisa. O Conselho deliberou que os itens 1.3 e 1.5 sejam

39 encaminhados para as Comissões correspondentes e que se oficialize os projetos em
40 termos da faculdade como um todo e, se não puderem, se o departamento pode fazê-

41 los. **1.4.REGULAMENTO PARA MONITORIA DO DEPARTAMENTO DE**
42 **FILOSOFIA DO DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FACULDADE DE**

43 **DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO.PARECER TÉCNICO: PROF. DR. NUNO**
44 **M. M. DOS SANTOS COELHO – PARECER FAVORÁVEL.** O conselho aprovou

45 por unanimidade. **1.5.LABORATÓRIO USP PARA EDUCAÇÃO JURÍDICA**
46 **(PROJUS), VINCULADO AO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA DO**



47 **DIREITO E DISCIPLINAS BÁSICAS DA FDRP-USP.** O Conselho deliberou
48 que os itens 1.3 e 1.5 sejam encaminhados para as Comissões correspondentes e que
49 se oficialize os projetos em termos da faculdade como um todo e, se não puderem, se
50 o departamento pode fazê-los. **1.6.PROJETO DO 1º CONGRESSO DE TEORIA**
51 **DO DIREITO DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO.** A Prof^a.
52 Cristina explica seu parecer favorável. O item foi aprovado por unanimidade. **1.7.**
53 **EVENTO 2º SEMESTRE DE 2013:** O senhor Chefe faz um breve relato sobre o
54 evento. O item foi aprovado por unanimidade. **1.8.RELATÓRIO BIENAL**
55 **CERT:INTERESSADO: MARCIO HENRIQUE PEREIRA PONZILACQUA:**
56 **PARECER TÉCNICO: PROF. DR. GUSTAVO DINIZ - PARECER**
57 **FAVORÁVEL.** O senhor chefe informa o parecer do professor Gustavo Diniz. O
58 item foi aprovado por unanimidade.**1.9.VOTAÇÃO PARA NOVO CHEFE E**
59 **SUPLENTE DO DEPARTAMENTO:**O Professor Alessandro Hirata e o Professor
60 Nuno Manuel apresentam sua candidatura e sugestões para Chefe do departamento,
61 com a respectiva suplência dos professores Jonathan Hernandez e Sérgio Nojiri. Foi
62 eleito como novo Chefe do Departamento, o Professor Alessandro Hirata por 6 votos
63 a 3 e o Professor Jonathan como suplente por 6 votos a 3. Nada mais havendo a
64 tratar, o Prof. Dr. Sérgio Nojiri, Chefe do DFB, deu por encerrada a reunião às
65 14h50. Do que, para constar, eu,..... Luiz Gustavo
66 Teixeira Neves, Secretario, lavrei e digitei esta Ata, que será examinada pelos
67 membros presentes à reunião em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.
68 Ribeirão Preto, 24 de setembro de 2013.